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Piaski, dnia 26.03.2026r. 
Rada Gminy Piaski 
Radni 

Protokół nr 26/2026  
 

XXVI Sesja Rady Gminy w dniu 2026-03-26 
Miejsce posiedzenia: Centrum Kultury i Biblioteka w Piaskach 
Obrady rozpoczęto 2026-03-26 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:45 tego samego dnia. 
 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy Marcin Porzucek  powitał wszystkich radnych, Wójta Gminy Dariusza 
Naskręta, Sekretarza Gminy Macieja Dubiel, Skarbnika Gminy Bogumiłę Sosnowską, zaproszonych gości.  
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 
Obecni: 
1. Natalia Ajzop 
2. Grażyna Andrzejewska 
3. Anna Dąbrowska 
4. Jagoda Dudka 
5. Justyna Grobelna 
6. Krzysztof Jakuszek 
7. Mirosława Konieczna 
8. Tomasz Koralewski 
9. Jarosław Łapawa 
10. Rafał Nowak 
11. Szymon Pawlak 
12. Marcin Porzucek 
13. Justyna Sarbinowska 
14. Maria Wesołek 
15. Daria Wojciechowska 
 
Radny Jarosław Łapawa – nieobecny  
 
Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 
Wyniki głosowania OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 
Wyniki imienne: OBECNY (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
NIEOBECNY (1) Jarosław Łapawa 
 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności Sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu 
Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu 
 
2. Informacja na temat porządku obrad. 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie kworum. 
2. Informacja na temat porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 a) Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Piaski 
 b) Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Piaski 
4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy 
5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Piaski 
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6. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji. 
7. Podjęcie uchwał. 
 a) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok 
 b) Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaski na lata 2026-2029 
 c) Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 
 d) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XXII/154/2025 Rady Gminy Piaski z dnia 18 grudnia 2025 r. w 
sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Gostyńskiego na rok 2026 
 e) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie darowizny 
 f) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych 
 g) Uchwała w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Piaski w 2026 roku 
8. Interpelacje i zapytania Radnych 
9. Wolne wnioski i informacje 
10. Zakończenie obrad. 
Uwag do porządku obrad nie było. 
  
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 a) Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Piaski 
Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Piaski 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
 
 b) Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Piaski 
Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Piaski 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
 
4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy 
Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady stanowi nr 4 do protokołu.  
 
5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Piaski 
Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Piaski  stanowi nr 5,6,7 do protokołu.  
 
6. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji. 
 
Sprawozdanie ze wspólne go posiedzenia Komisji Rady Gminy z dnia 10 marca 2026r. złożyła 
Przewodnicząca posiedzenia Radna Jagoda Dudka. Poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Radni 
zaopiniowali projekty uchwał podejmowane podczas sesji nadzwyczajnej w dniu 10 marca 2026r. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Rafał Nowak omówił wniosek o wprowadzenie 
do porządku obrad Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Wszyscy 
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Radni obecni na posiedzeniu zagłosowali o negatywnym rozpatrzeniu wniosku.  Kolejną częścią 
wspólnego posiedzenia Komisji była wizyta w WCR Jarocin.  
  
Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Rewizyjnej złożyła Przewodnicząca Komisji Justyna Sarbinowska. 
Poinformowała, że  dnia 24.03.2026r. o godzinie 1440 w Centrum Kultury i Biblioteka w Piaskach odbyło 
się posiedzenie komisji rewizyjnej w której uczestniczyli wszyscy jej członkowie przy udziale Skarbnika 
Gminy Piaski oraz Pani Marty Matyli pracownika Urzędu Gminy. 
Przedmiotem obrad były następujące zagadnienia: 
1. Informacja dotycząca wykorzystania funduszu sołeckiego za 2025r. 
2. Informacja dotycząca planu ogólnego /zaawansowanie prac planistycznych/ oraz ilość wniosków 
dotyczących decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu w 2025r. 
Pani Skarbnik szczegółowo przedstawiła wykonanie funduszu sołeckiego z podziałem na poszczególne 
sołectwa. Fundusz został wykorzystany przez sołectwa w 99% na drobne inwestycje, naprawy oraz 
integracje dzieci i dorosłych mieszkańców sołectw. 
Pani Marta Matyla przedstawiła informację na temat planu ogólnego, zaawansowaniu prac nad nim 
zapewniając, że do 30 czerwca 2026r. plan zostanie uchwalony. Poinformowała również, że w 2025r. 
wpłynęło ponad 300 wniosków o warunki zabudowy z tego ok. 50 przeszło na rok bieżący. 
Członkowie komisji nie wnieśli uwag do przedstawionych zagadnień.  
 
Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju złożyła Przewodnicząca Komisji Justyna 
Grobelna. Poinformowała, że siódme posiedzenie Komisji Budżetu i rozwoju odbyło się 24 marca 2026r. o 
godz. 11.30. W posiedzeniu udział wzięli radni wg. listy obecności, Wójt oraz Skarbnik. Poruszono 
następujące tematy: Inwestycje drogowe – planowanie i koszty na 2026 r.- zaplanowano miedzy innymi 
modernizację szkoły w Szelejewie Pierwszym, modernizację oświetlenia na terenie Gminy Piaski, 
dokumentację projektową na przebudowę drogi w Bodzewie oraz w Talarach, przebudowę drogi przy 
dworcu PKP w Piaskach, modernizacja ORLIKA w Piaskach, budowa awaryjnego ujęcia wody w 
Strzelcach Wielkich, modernizacja stacji uzdatniania wody w Smogorzewie i Podrzeczu, budowa chodnika 
w Lipiu i Strzelcach Wielkich, Szelejewie Drugim oraz modernizacja placu przed Domem Strażaka w 
Bodzewie. Kolejny temat to fundusz sołecki – założenia na 2026 r. przedstawiła Skarbnik Gminy. 
Wszystkie zaplanowane wydatki z funduszu sołeckiego poprzedzone zostały zebraniami sołeckimi, na 
których mieszkańcy zgłaszali swoje wnioski i propozycje. Najczęściej środki zostały przeznaczone na 
wyposażenie świetlic, inicjatyw kulturalnych tj. dożynki, dzień dziecka, mikołajki oraz dbanie o wizerunek 
wsi.  Kolejny punkt sprawozdanie z działalności GOPS-u za 2025r. Radni zostali zapoznani z działalnością 
GOPS w Piaskach, do głównych zadań należą: pomoc finansowa, rzeczowa, usługowa, poradnicza i 
socjalna. Następnie informacja o zastosowanych ulgach, odroczeniach i umorzeniach w podatkach za 
2025 r. przedstawiła Skarbnik Gminy. W 2025 roku odroczeń oraz umorzeń podatku nie było, natomiast 
zastosowano ulgi podatku rolnego na poszerzenia działalności rolniczej oraz zwolnienie z podatku głównie 
na strefie gospodarczej. Informacje na temat zadłużenia gminy wg stanu na 31 grudnia 2025 r. i zdolności 
kredytowej omówiła Skarbnik. Mamy stabilną politykę finansową gminy. Obecnie gmina zadłużona jest na 
ponad 3 mln zł, które zostaną spłacone w kolejnych latach 
 
Sprawozdanie ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Gminy złożyła Przewodnicząca posiedzenia 
Justyna Grobelna. Poinformowała, że wspólne posiedzenie Komisji odbyło się w dniu 24 marca 2026r. o 
godz. 12.00. W posiedzeniu wzięło udział13 radnych, Wójt, Sekretarz, Skarbnik Kierownik referatu GLS i 
zaproszeni goście. Pan Krawczyk Zastępca Komendanta Policji w Gostyniu przekazał radnym informację 
na temat bezpieczeństwa w gminie Piaski oraz apel Policji wobec cyberbezpieczństwa, które to 
przestępstwo w ostatnich latach znacznie wzrosło. Opowiedział o akcji „wypij kawę z dzielnicowym”. 
Radny Rafał Nowak pytał o udział obcokrajowców w przestępczości, jest to ok. 2% wszystkich 
przestępstw. Radna Grażyna Andrzejewska poprosiła o wzmożone patrole drogowe w Drzęczewie 
Drugim. Radny Marcin Porzucek pytał co jeszcze można zrobić aby było mniej przestępstw. Zastępca 
Komendanta odpowiedział, że tylko i wyłącznie edukacja. Marcin Nyczka Zastępca Komendanta 
Powiatowego PSP w Gostyniu przedstawił sprawozdanie z bezpieczeństwa w gminie Piaski na tle powiatu 
Gostyńskiego. Zdarzeń pożarniczych było mniej o 20% w stosunku do roku 2024. Najwięcej pożarów 
odnotowano w okresie zimowym, główną przyczyną było zapalenie sadzy w kominie. Państwowa Straż 
Pożarna zajmuje się również akcjami charytatywnymi. Prowadzą szkolenia z zakresu pożarnictwa. Radny 
Szymon Pawlak zapytał o słabe strony OSP. Są to głównie stare samochody. Wójt pytał o usuwanie 
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owadów. Zastępca Komendanta powiedział, że zajmują się tym odpowiednie firmy. Ocenę funkcjonowania 
jednostek Ochotniczych Straży Pożarnej przedstawił druh Wojtyczka. Na terenie Gminy Piaski znajduje 
się osiem jednostek OSP, w tym cztery samochodowe oraz dwie wpisane do Krajowego Systemu 
Ratowniczego. W szeregach OSP znajdują się również młodzieżowe i dziecięce drużyny. OSP 
finansowane jest głównie przez gminę i różne fundacje. Strażacy OSP nie pobierają ekwiwalentu za 
wyjazdy na akcje, głównie kupują za te pieniądze potrzebny sprzęt. Mikołaj Wojtyczka złożył 
zapotrzebowanie na sprzęt dla strażaków, jest to kurs pierwszej pomocy, kierowcy oraz kierowanie 
ruchem. Następnie Wójt omówił plany inwestycyjne na 2026 rok. Są to miedzy innymi: modernizacja 
szkoły w Szelejewie Pierwszym, budowa chodników, awaryjne ujęcia wody w Strzelcach Wielkich, 
modernizacja ujęcia wody w Smogorzewie i w Podrzeczu. Sprawozdanie z działalności GOPS w Piaskach 
zostało zamieszczone w aplikacji eSesja. Kierownik Referatu Żaneta Langner przedstawiła raport z 
wykonania gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania 
narkomani na terenie gminy Piaski za 2025 rok. Informacja o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 
Piaski za 2025 rok oraz informacja w sprawie przedstawienia sprawozdania z wykonania planu 
finansowego instytucji kultury za 2025 rok przedstawiła Skarbnik Gminy. Następnie omówiono projekty 
uchwał. Skarbnik Gminy omówiła projekty uchwały nr 176 i 177, które dotyczyły zmian w uchwale 
budżetowej na 2026 rok oraz  zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaski na lata 2026-2029. 
Zmiany głównie dotyczą zimowego utrzymania dróg zakupu parkometrów, budowy stacji uzdatniania wody 
w Szelejewie, która będzie  zasilać wodę w okolicznych wioskach. Radni nie mieli uwag. Projekt uchwały 
nr 178/2026 omówił Sekretarz. Dotyczy wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Wniosek został rozpatrzony negatywnie ze względu na brak 
szczegółów i intencji działania podmiotów podejmujących takie działania. Projekt uchwały nr 179/2026 w 
sprawie zmiany uchwały nr XXII/154/2025 Rady Gminy Piaski z dnia 18 grudnia 2025 r. omówił Wójt 
Gminy. Dotyczy zmiany kwoty pomocy finansowej dla Powiatu Gostyńskiego na ulepszenie nawierzchni 
jezdni drogi powiatowej Zalesie -Szelejewo Drugie.  Projekt uchwały nr 180/2026 przedstawił Wójt, jest to 
zgoda na przekazanie darowizny w formie działki drogowej tj. ok. 4m w Podrzeczu na realizację zadań 
własnych powiatu w zakresie transportu zbiorowego i dróg publicznych. Radni nie zgłaszali sprzeciwu.  
Projekt uchwały  nr 181/2026 omówił Sekretarz.  Projekt dotyczy zmiany stawki za zajęcie pasa 
drogowego dróg gminnych. Projekt uchwały nr 182/2026 przedstawił Wójt. Jest to co roczna uchwała 
dotycząca opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Piaski. Wolne głosy i wnioski. Radna Maria Wesołe poprosiła o utwardzenie pobocza w Szelejewie 
oraz poinformowała o skrzywionych dwóch znakach na rondzie w Szelejewie. Poinformowała również o 
notorycznym rozjeżdżaniu ścieżki rowerowej przez samochody. Radna Grażyna Andrzejewska 
poinformowała o zaleganiu wody na drodze w Drzęczewie i wylewaniu jej na posesję. Radna Jagoda 
Dudka zapytała o możliwość remontu drogi w Rębowie przy remizie oraz Bodzewku. Jak również 
poinformowała o złym stanie instalacji elektrycznej w remizie w Rębowie. Poprosiła również o wyrównania 
ścieżki Bodzwo – Bodzewko Drugie. Radny Tomasz Koralewski poprosił o obsypanie kamieniem drzew 
nad Malinczą oraz pytał o możliwość odbioru drzewek choinkowych. Wójt odpowiedział, że każda zmiana 
w harmonogramie odbierania odpadów szczególnie jej częstotliwość wiąże się ze zwiększeniem stawki, 
natomiast drzewka można dostarczyć do PSZOK nieodpłatnie. Radna Anna Dąbrowska pytała, co dalej z 
drogą za hydrofornia w Smogorzewie i czy są plany jej dokończenia. Radny Szymon Pawlak zapytał o 
drogę Grabonóg – Taniecznica, czy będzie drogą  jednokierunkową. Wójt odpowiedział, że trwają 
rozmowy z mieszkańcami i decyzja jeszcze nie zapadła. Sekretarz poinformował Radnych o piśmie firmy 
odbierającej odpady komunalne, która zwróciła się o podwyżkę ze względu na rosnące ceny paliw.  
 
Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożył Przewodniczący Komisji Rafał 
Nowak. Poinformował, że Komisja  Skarg,  Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 19 lutego 2026r. 
pracowała nad złożonym wnioskiem dotyczącym wprowadzenia pod obrady Rady Gminy stanowiska w 
sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Komisja po analizie dokumentacji jak również opinii 
wydanej przez radnych Gminy Piaski podczas wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 10 marca 2026r. 
postanowiła rozpatrzyć wniosek negatywnie z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiący załącznik 
do dzisiejszej uchwały. 
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7. Podjęcie uchwał. 
 a) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok 
Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła projekt uchwały.  
Ponadto projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady  zapytał  czy któryś z Radnych ma pytania.  
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie.  
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/175/2026 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
 b) Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaski na lata 2026-2029 
Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła projekt uchwały.  
Ponadto projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady  zapytał  czy któryś z Radnych ma pytania.  
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie.  
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Piaski na 
lata 2026-2029 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/176/2026 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
 c) Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w 
sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie 
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady 
stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/177/2026 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
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 d) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XXII/154/2025 Rady Gminy Piaski z dnia 18 grudnia 
2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Gostyńskiego na rok 2026 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie 
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XXII/154/2025 Rady Gminy Piaski z dnia 
18 grudnia 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Gostyńskiego na rok 2026 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/178/2026 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 e) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie darowizny 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie 
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie darowizny 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/179/2026 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 f) Uchwała w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg 
gminnych 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady odczytał uzasadnienie do uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie 
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego 
dróg gminnych 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/180/2026 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
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 g) Uchwała w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Piaski w 2026 roku 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Piaski w dniu 
24.03.2026r. Został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkich radnych (Komisje Rady). 
Przewodniczący Rady odczytał uzasadnienie do uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie 
Głosowano w sprawie: Uchwała w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Piaski w 2026 roku 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Natalia Ajzop, Grażyna Andrzejewska, Anna Dąbrowska, Jagoda Dudka, Justyna Grobelna, Krzysztof 
Jakuszek, Mirosława Konieczna, Tomasz Koralewski, Rafał Nowak, Szymon Pawlak, Marcin Porzucek, 
Justyna Sarbinowska, Maria Wesołek, Daria Wojciechowska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jarosław Łapawa 
Odpis Uchwały nr XXVI/181/2026 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
8. Interpelacje i zapytania Radnych 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że od ostatniej sesji Rady Gminy do dnia dzisiejszego nie 
wpłynęła żadna interpelacja, ani zapytanie. 
Radni nie wnieśli interpelacji i zapytań w trakcie obrad sesji. 
 
9. Wolne wnioski i informacje 
Wolnych wniosków i informacji nie było.  
 
10. Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział i zamknął XXVI  sesje Rady Gminy Piaski.  
Zapis audiowizualny obrad XXVI sesji Rady Gminy Piaski został zamieszczony pod adresem: 
http://piaskiwlkp.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady                         

       
 
                      Przewodniczący Rady Gminy  
  
                                                                                           Marcin Porzucek  
 
 
 

Protokółowała: Joanna Polaszyk 

 
 


